



		Koje ste školske godine završili prethodni program.										
		U kojem gradu, županiji i državi										
9	Upisani ste, studirate li ili ste diplomirali na nekom drugom visokom učilištu											
<b>OBJAŠNENJA UZ PITANJA 11-12</b> <b>1) Uzdržavani studenti</b> Studente koje uzdržavaju roditelji ili drugi uzdržavatelji, stipendisti, studenti koji rade u studentskoj zadrugi-servisu, studenti koji imaju kredit za studij kao i studenti bez roditelja koji primaju socijalnu pomoć ili mirovinu iza roditelja (to jest studenti koji nisu stalno zaposleni i ne primaju plaću iz radnog odnosa). <b>2) Zaposleni studenti</b> Studenti koji studiraju i rade, to jest studenti koji su stalno zaposleni i imaju plaću iz radnog odnosa.												
10	Ime oca i majke		otac	majka								
11	<b>Stručna sprema</b> Kao odgovor zaokružiti odgovarajući broj: 1) visoka sprema 2) viša sprema 3) srednja sprema 4) niža sprema 5) nezavršena osmogodišnja škola ili bez škole	oca	1	2	3	4	5					
		majke	1	2	3	4	5					
12	<b>Zanimanje</b> (uzdržavatelja i osobno – vidi gornja objašnjenja) Zanimanjem se smatra vrsta posla kojima se neka osoba bavi radi stjecanja sredstava za život. Odgovor treba biti što detaljniji npr. kopač ugljena u jami, auto-mehaničar, krojač muškog odijela, blagajnik u banci i sl. Nije pravilno unositi opće nazive zanimanja kao seljak, radnik, službenik i sl. Za umirovljenu osobu treba navesti zanimanje koje je imala prije odlaska u mirovinu s naznakom da je u mirovini.		<b>uzdržavatelja:</b>									
			<b>zaposlenog studenta:</b>									
13	<b>Socijalni položaj</b> (uzdržavatelja i osobni – vidi gornja objašnjenja) Kao odgovor upisati jedan od sljedećih: 1) radnik u tvrtki – ustanovi; 2) državni službenik – namještenik u državnoj službi; 3) radnik kod osobe koja samostalno obavlja djelatnost – profesiju ili kod drugih osoba; 4) samostalno obavlja djelatnost – profesiju i ne koristi rad drugih osoba; 5) samostalno obavlja djelatnost – profesiju uz korištenje rada drugih osoba; 6) radi na imanju u obrtničkoj ili drugoj radionici nekog od članova domaćinstva; 7) osoba s osobnim prihodima (umirovljenik, primalac invalidnine ili socijalne pomoći; 8) uzdržavana osoba; 9) radnik u inozemstvu; 10) ostalo (zaokružiti odgovarajući odgovor)		<b>uzdržavatelja:</b>									
			<b>zaposlenog studenta:</b>									

_____ mjesto i datum  <div style="border: 1px solid black; width: 150px; height: 50px; margin: 0 auto; text-align: center; vertical-align: middle;">*</div> Potpis polaznika preddiplomskog studija*
---

Datum upisa \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
 Potpis odgovorne osobe

\* Potpis će se nalaziti na studentskoj iskaznici (x-ici), **potpisati prilikom predaje dokumenata u studentskoj referadi posebno predviđenom olovkom!!**